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فشار ِ حسب بر ذوب یِ دما

ِ V∆تغییر و دما، T ذوب، ِ نهان یِ گرما L که است، L−1 T ∆V فشار به نسبت ذوب یِ دما ِ مشتق

یِ انرژی از ی کسر نهان یِ گرما نوشت. P−1
0 T ِ ش΋ل به میشود را مشتق این است. گذار ِ ͳط حجم

یِ انرژی با است. مایع) یا جامد ِ حالت (در حجم از ی کسر تغییرِحجم و ،ͳول΋بین̥�مل ِ برهم΋نش

یِ مرتبه از P0 ِ مقدار ،10−29 m3 یِ مرتبه از یِ ͳول΋مل ِ حجم و ،1 eV یِ مرتبه از یِ ͳول΋مل

به نسبت ذوب یِ دما ِ مشتق ترتیب این به است. 3× 109 Pa ِ برابر P0 آب، یِ برا میشود. 1010 Pa

است. 10−7 KPa−1 یِ مرتبه از فشار


